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гр. София,  17.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8124 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:50 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ - МЕМО ЛОГ ЕООД, редовно призован, чрез адвокат В. И., не се явява 

едноличният собственик, не е представляван от адвоката.    

ОТВЕТНИКЪТ - АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - НТУ, редовно призован, 

представлява го юрисконсулт Г., която представя днес пълномощно.   

За СГП, се явява прокурор К.. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба и представени към същата заверени преписи на 

писмени доказателства; представена от касатора на 15.11.2023 г. молба -допълнение 

към касационната жалба, с която включително е  заявено, че се поддържа 

касационната жалба и са изложени доводи по същество. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Оспорвам касационната жалба, включително с направените 

допълнения. Нямам доказателствени искания.  Няма да соча други доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

   ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно, 

законосъобразно и допустимо. Претендирам разноски за юрисконсултско 

възнаграждение. В условията на евентуалност, правя възражение за прекомерност на 

адвокатското възнаграждение, в случай, че такова се претендира от насрещната 



страна.     

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна, а решението на СРС за 

валидно, допустимо, но неправилно, предвид на което предлагам същото да бъде 

отменено.    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:52 часа.  

При разглеждането делата, насрочени за 10:00 часа в залата се явява адвокат И., като 

процесуален представител на касатора. Същата възразява за това, че е даден ход на 

делото в нейно отсъствие.  

След съвещание СЪДЪТ намира, че Определението, с което е дал ход на устните 

състезания е преждевременно обявено, тъй като делото е разгледано в нарушение на 

процесуалните правила - преди обявения час, с оглед на което определението следва 

да бъде отменено и делото насрочено за разглеждане на друга дата, от същия 

касационен състав, с призоваване на страните.      

Така мотивиран СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ протоколното си определение, с което даде ход на делото по същество.  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за разглеждане в публично съдебно заседание на 

15.12.2023 г. от 13,30 ч., за когато касаторът да се счита за редовно призован.  

Да бъде призован ответникът, като на същия бъдат изпратени преписи от 

касационната жалба и допълнението към същата, за становище по искането за спиране 

на настоящото съдебно производство, заявено в 7-дневен срок от получаването на 

съобщението.  

Да се изпрати на ответника препис от протокола от съдебното заседание. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:29 часа.  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


